

Vážený pane řediteli,

nevíme přesně jak naše děkování začít, ale pokusíme se pěkně popořádku.

Začátkem roku 2015 jsme podávaly do Domova pro seniory –M.Nám. dvě žádosti o přijetí. Jednu pro naši maminku paní Husákovou a druhou pro naši sestru paní Tichou.

Maminka byla přijata v roce 2015, ale brzy jsme se musely rozloučit navždy. Tehdy jsme naše poděkování vyjádřily pouze ústně.

Sestra (B.Tichá), byla v domácí péči, ale v druhé polovině roku 2016 jsme věděly, že pokračování v opatrování bude již nad naše síly.

Proto jsme se s důvěrou, prosbou, nadějí, pokorou i úzkostí, obrátily na sociální oddělení, Vámi vedeného zařízení.

Nejprve jsme se setkaly s paní Mgr. Ráčkovou, která nás vyslechla, poradila, vysvětlila.

Její jednání bylo plné lidskosti, pochopení a účasti s problémem druhých. Věděly jsme, že s konečným rozhodnutím nemůžeme ihned počítat. Přesto jsme po rozhovoru a velmi lidském přístupu ze strany paní magistry, odcházely psychicky posíleny.

Také při šetření v LDN byly paní Mgr. Ráčková a paní Bc. Klepáčková k naší sestře plné lidskosti v chápání její nelehké situace a tím vznikl u sestry i první pocit důvěry v „domov“.

A potom přišel den nástupu paní Tiché do „jejího nového doma“ a bylo velmi milé, když ji při příjezdu krásně přivítala paní Sováková. Děkujeme za její zájem a povzbudivá slova.

**Chceme dále poděkovat** všem pracovníkům oddělení C, zejména paní staniční sestře Bc. Marečkové za velmi citlivý přístup, MUDr. Gottwaldové za zájem o pacienta, zdravotním sestřím, všem pečovatelkám - za jejich vstřícnost a ochotu, také ostatním pracovníkům, se kterými téměř nepřicházíme do kontaktu, ale bez jejich práce by nemohlo zařízení fungovat.

Děkujeme za vše co zaměstnanci dělají pro naši sestru, aby se její zdravotní stav nezhoršoval, ale aby se udržoval, ne-li dokonce snad i malounko zlepšoval.

Děkujeme za jejich ohleduplný přístup, za péči o sestřinu čistotu, za veškerou pomoc při jejím postižení, za pomoc a snahu o její znovu zapojení do života a umožnění kontaktu s okolím i za možnost zúčastnit se kulturních akcí, aby nezůstávala jen sama na pokoji.

Je to pro nás povzbuzující i utěšující, když nemoc těžce zasáhla do jejího i našeho života.

Pane řediteli, dovoluji Vám touto cestou požádat o velmi vřelé poděkování všem výše jmenovaným i nejmenovaným za vše co pro naši sestru dělají. Vážíme si jejich práce, která je těžká, náročná, ale přesto plná vstřícnosti, ochoty, všestranné péče, citu a lidumilství.

I Vám pane řediteli, chceme poděkovat - za řízení domova a vytváření kolektivu profesionálních pracovníků, kteří jsou opravdu takoví, jak je popsáno v našem dopise.

DĚKUJEME

Josefa Vrbová, Jarmila Čtvrtníčková (Sestry Boženy Tiché)

V Brně 7.4.2017